v

5 | [ 3 | 2 | 1
Pro pfehlednost bylo z horniho pohledu odstranéno hnaci kolo
KUSOVNIK _ _
POZICE KS POPIS CISLO SOUCAST!
L] il z__= A& 1 2 Uchycenf krytu PB/Sek/Sou50
J_nni; 2 1 Horni pas vedeni PB/Sek/Soul
MEH W 3 2 Uchycen{ krytu 2 PB/Sek/Sou58
° 2 I\Q) L 1 Levy U-profil vedeni PB/Selk/Sou?
@\ | ' 3 1 |Dolni pas vedeni PB/Sek/Soul b
6 1 Pravy U-profil vedeni PB/Sek/Sou2 b
7 1 Naklapéni téla PB/Sek/Soul?
@/' 8 1 Naklapéni t&la s aretaci |PB/Sek/Soul? b
P f %@ 9 1 Upevnéni haku napinani PB/Sek/Sou’9
: =— =3 10 1 Noha brusky PB/Sek/Sou21 b
@/7 11 1 Noha brusky s aretaci PB/Sek/Sou21
12 2 Spojovaci profil PB/Sek/Sou25
16 @ 13 1 Zakladna brusky PB/Sek/Sou2k
14 2 Sestihranni matice - 10 DIN 934 - M10
@ @@ Q 15 2 Fv’ruiné podlozka DIN 127 - A 10
@ 16 17 Sestihrann3 matice - 8 DIN 934 - M8
17 1 Sestihranny Eroub - 8.8 DIN 933 - M10 x 60
a 18 12 Sestihranny &roub - 8.8 DIN 933 - M8 x 16
19 6 Sestihranny Eroub - 8.8 DIN 933 - M8 x 25
e 20 2L Pruzna podlozka DIN 127 - A 8
e 21 2 Sestihranny $roub - 8.8 DIN 933 - M8 x 18
22 1 Sestihranny $roub - 8.8 DIN 933 - M10 x 25
e 23 1 Sestihranny $roub - 10.9 |DIN 933 - M10 x 28
24 L Sestihranny $roub - 8.8  |DIN 933 - M8 x 28
° 25 1 |Sestihranny $roub - 88  |DIN 933 - M8 x 8
26 1 Hak M6 DIN 933 - M6 x 8
@ 27 1 Rukojet firmy Fabory 56922060015
28 1 Upinaci paka firmy Fabory |56961080040
° 29 1 Kolo firmy ZABI 998
30 1 Motor 1.5 Kw 3 AP 90L - &
@ 31 1 Krabicka GMelektronic 622-997
T Hmotnost: 20.6 K
@ SPS Tabor e :
Sestava Telo
PFesnos”r:’ISO 2768 mK 1
= junuy  |PBISet M
A 3 I 2 I 1




